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KOKKU VASTASIME 2024 A 1676 KÜSIMUSELE
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KES MEILE KIRJUTAVAD?
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MIS VANUSES ON KÜSIJAD?
41- 50 VANUSES

KUNI 26 A NOORED (26 A K.A) ANALYTICS
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31-40 VANUSES
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1%

IV kvartali noorim oli 7 aastane ja vanim 69 aastane

27-30 VANUSES

61-69 VANUSES

51 - 60 VANUSES
5%
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Tegelikkuses saabub küsimusi meile üle maailma, 
kusiganes parasjagu küsija reisib, elab või õpib ning kus on toimiv internet. 




